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1. Loek en Fenna gaan voor hun moeder sinaasappels kopen.
Loek koopt er 23 en Fenna 12. Ze leggen de sinaasappels
in één mand. Er zitten ..... sinaasappels in de mand.

2. Liam krijgt op zijn verjaardag een zak met 78 knikkers.
De eerste dag verliest hij er al 6.
Nu heeft hij nog ..... knikkers.

3. Ineen doosje liggen 28 potloden. In een ander doosje liggen er 27.
Als ik de potloden bij elkaar doe, heb ik er ..... ]

4. Langs een straat staan 31 bomen.
Er worden 17 bomen omgekapt.
Nu staan er nog maar ..... .

5. Roemer heeft 37 knikkers. Hij wint er 18.
Nu heeft hij ..... knikkers.

6. Voor het bouwen van een muurtje heeft men twee stapels stenen gebracht.
Op de ene stapel liggen 300 stenen, op de andere 500.
Hoeveel stenen zijn er?

7. Een tegelzetter heeft 1500 tegels. Hij gebruikt er 800.
Er zijn er nog ..... over

8. Twee bakkers maken krentenbolletjes.
De één maakt er 180, de andere 70.
Hoeveel krentenbolleties hebben ze gemaakt?

9. In een schoenenfabriek maakt men op één dag 480 paar bruine schoenen
en 300 paar zwarte. Op die dag maakte men ..... schoenen.

10. Van de 300 paar zwarte schoenen worden er 9 paar afgekeurd.
Er blijven ..... zwarte schoenen over.

11. Op een school zitten 270 kinderen.
Vijf kinderen verhuizen en gaan
naar een andere school.
Er blijven ..... kinderen op deze school.

12. Eline krijgt van ieder van haar zes tantes
drie euro voor haar mooie rapport.
Ze heeft ..... euro gekregen.
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